

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Алексей

**Возраст:** 35

**Пол:** Мужской

### Врач:

**ФИО:** Шадеркина Виктория Анатольевна

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 29.09.2009 07:05:00

**формирования заключения врача:** 29.09.2009 07:09:00

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/110114/answer/110115>



## Заключение врача

Уважаемый Алексей! Сперма в норме может быть желтоватого цвета - при отсутствии регулярной половой жизни, и это не считается патологией. Но иногда желтый цвет и неприятный запах может быть признаком инфекции мочеполовых путей. Для диагностики надо сдать спермограмму (600 руб) и обследоваться на ЗППП (1600-1800 руб). Можете обратиться на очный прием к специалистам урологам (Москва), все организационные вопросы решите по телефону 8(905)74-32-833. Удачи.